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= Fem snabba om statistik Ja | Nej

a) Relativ frekvens idr det antal
ganger en hindelse har
observerats.

b) Typvirde ir det vanligaste virdet
1 ett material.

c) Medianen av talen 1,5 och 6 ir 4.

d) Ett cirkeldiagram visar den
relativa frekvensen hos ett
statistiskt material.

e) Den relativa frekvensen for
vitkal dr 50 %.

B2 Iarskurs 7 gar 60 elever. En undersdkning av
vilken filmgenre de olika eleverna tyckte bist om
fick foljande resultat. Presentera resultatet som ett
cirkeldiagram.

Filmgenre Frekvens

Science Fiction 24

Drama 6
Komedi 10
Ovrigt 20

VI Sverige har gjort foljande antal mal 1 sina
tio senaste innebandymatcher:

11, 6, 6, 7, 5, 8, 7, 8, 14, 8

a) Vilket var typvirdet?
b} Vilket var medianen?
c) Vilket var medelvirdet?
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M2 Eleverna 1 7B gjorde en undersokning om
elevernas veckopeng. De fick foljande resultat 1 kr:

100 20 60 80 60
70 40 90 90 30
80 50 80 90 10
40 80 20 80 50

Klassindela materialet 1 fyra klasser. Redovisa 1
form av en frekvenstabell med foljande rubriker:

Veckopeng i kr, Avprickning, Frekvens och
Relativ frekvens.

Sid 1 [2)
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En dag gjordes observationer av bilars firger.

tabellen och diagrammet ser du en del av resultatet.

Skriv av och gor firdigt tabellen.

Firg Avprickning | Frekvens Relativ
frekvens

Rad LT

Silver 35%

Svart

Vit THL TN T

Summa 40

Relativ frekvens %
404

30
20

10

600 elever fick frigan
vilket rockband de

gillade mest. Resultatet The Prios
30 % The

visas 1 cirkeldiagrammet.
Mondos

Gor ett stapeldiagram R

over undersdkningen The X
som visar fordelningen 15 %

av antalet elever.

En grupp med fem tal har samma medelvirde och
medianvirde. Fyra av talen ar 2, 4, 6 och 8.Vilket
kan det femte talet vara? Motivera ditt svar med
berikningar och fullstindigt resonemang.

I en familj finns fyra barn. Barnens medelilder

ar 17 ar. Medianen ar 18,5 ir. Det aldsta barnet
ir 3 4r ildre dn det nist dldsta. Aldersskillnaden

mellan det ildsta och det yngsta barnet dr 13 ar.
Det finns inget typvirde.

Hur gamla ir barnen?

Ishockeymalvakten 1Vixjoé Lakers hade en
riddningsprocent pa 91 % medan malvakten
1 Skellefted hade en riddningsprocent pa 82
%. Trots detta hade de enligt tidningen riaddat
lika minga puckar. Motivera varfor.

[ en tivling 1 nutidsorientering fick lag 1 medel-
poangen 40 och lag 2 medelpoingen 52. Det var
samma antal tivlande 1 bigge lagen.

Vilket av alternativen nedan stimmer med sikerhet?

Nigra av eleverna i lag 1 presterade bittre in
ndgra av eleverna 1 lag 2.
Som lag presterade lag 2 bittre 4n lag 1.

Det var nigon i lag 2 som hade fler poing in
allailag 1.

Samtliga elever i lag 2 hade fler poing 4n nigon
elevilag 1.

Motivera ditt svar med berikningar och fullstindigt
resonemang.
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